

Νοέλ Χατζόπουλο

Πρωτοβουλία Στη φυλακή οι δολοφόνοι της Zackie-Oh

Η επαναστατική αριστερά και το απελευθερωτικό ΛΟΑΤΚΙ+ κίνημα έχουν μια πραγματικά τεράστια και πλούσια ιστορία ενάντια στην καταπίεση, από το Stonewall μέχρι κάθε πορεία του Pride και την απεργία στις 8 Μάρτη. Λοιπόν η Εργατική Αλληλεγγύη είναι η εφημερίδα που αποτυπώνει τον αγώνα της αριστεράς για να κερδίσει κάθε μάχη που μπορεί να δίνει το ΛΟΑΤΚΙ+ κίνημα για να καταπολεμήσει τις επιθέσεις του συστήματος που γεννιούνται από την βαθιά και αναπόφευκτη κρίση του. Με την Εργατική Αλληλεγγύη στο χέρι τα μέλη του ΣΕΚ αγωνίζονται για τις δωρεάν και προσβάσιμες φυλομεταβάσεις, την ισότητα στον γάμο, την παιδοθεσία από ομόφυλα ζευγάρια, την ισότητα στην εργασία, την αλλαγή εγγράφων για τα τρανς άτομα, το δικαίωμα να προσδιορίζεται κάθε άτομο όπως επιθυμεί και το πιο σημαντικό, για να πέσει το σύστημα της καταστροφής και του φασισμού, που αναπαράγει και εκτρέφει την ομοφοβία και την τρανσοφοβία.

Η οικονομική ενίσχυσή της για να συνεχίσει δυνατά είναι υποχρέωση μας. Διαβάζουμε και διαδίδουμε την εφημερίδα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Νίκος Αγαπάκης

εκπαιδευτικός, Ανοιχτό Σχολείο Μεταναστών Πειραιά

Η Εργατική Αλληλεγγύη είναι η δική μας φωνή απέναντι στις πολιτικές αυτές που σε καθημερινή βάση επιχειρούν να καταργήσουν κάθε κοινωνικό και πολιτικό μας δικαίωμα όταν τα κυρίαρχα ΜΜΕ χειραγωγούν, διαστρέφουν, αποπροσανατολίζουν, αποκρύπτουν και εξυπηρετούν κρατικοδίαιτα συμφέροντα συμβάλλοντας έτσι στην προσπάθεια εκφασισμού της ελληνικής κοινωνίας.

Είναι μια φωνή ενημέρωσης και διεκδίκησης που χρειάζεται την υποστήριξη όλων μας αν θέλουμε να συνεχίσουμε να έχουμε λόγο και ύπαρξη σε όλα όσα μας αφορούν άμεσα. Η εργατική τάξη και ο μεταναστευτικός πληθυσμός που ζει και εργάζεται στη χώρα μας δίνουν τον ίδιο αγώνα επιβίωσης αντιμετώπιζοντας πολλές φορές με τον θεσμικό ρατσισμό και τη ρητορική μίσους που ενισχύεται σε ένα απολυταρχικό καθεστώς καθολικού ελέγχου και φίμωσης. Είναι εξίσου σημαντικό στους σκοτεινούς καιρούς που διανύουμε, στις καθημερινές πιέσεις και εκβιασμούς που δεχόμαστε να συνεχίσουμε να παλεύουμε για μία ελεύθερη και όχι «κατευθυνόμενη» δημοσιογραφία.

Μια δημοσιογραφία που προέρχεται από το χώρο των Κινημάτων, των ενεργών πολιτών, την τοπική κοινωνία πρωτοστατώντας και διεκδικώντας για τα αυτονόητα.

Την Εργατική Αλληλεγγύη την γνώρισα από τους συντρόφους και τις συντρόφισσες που τη διακινούν στις γειτονιές του Πειραιά, στους αγώνες ενάντια στον ρατσισμό και τις φασιστικές επιθέσεις όπως αυτή που έγινε έξω από το σχολείο μεταναστών Πειραιά πριν λίγα χρόνια. Η συνεισφορά της Εργατικής Αλληλεγγύης είναι αναντικατάστατη για το προχώρημα των αγώνων μας και την οργάνωση του αντιρατσιστικού, αντιφασιστικού κινήματος και όχι μόνο. Αξίζει να την ενισχύσουμε με κάθε τρόπο.

Αγόρασε, Διάβασε, Διάδωσέ την Ενίσχυσε οικονομικά • Γράψου συνδρομητής

Όνοματεπώνυμο

Συνδικάτο/Σχολή

Διεύθυνση Τηλέφωνο

Email

Για 15 φύλλα 30€, Για ένα εξάμηνο 50€, Για ένα χρόνο 100€

Στείλτε ενίσχυση στον λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας: 162/768 339-16
ή στην ιστοσελίδα www.ergatiki.gr. Επικοινωνία: 210 5221509

Δυναμώνουμε την Αριστερά της ανατροπής

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ την εργατική αλληλεγγύη

βδομαδιάτικη εφημερίδα της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς



Τηλ. 210 5241001 • www.ergatiki.gr • FB: εργατική αλληλεγγύη

Μαρία Αρναούτη

Ιατρός Παθολογικής Ανατομίας,
Αγιος Σάββας

Η Εργατική Αλληλεγγύη είναι η εφημερίδα που διαβάζω και ενισχύω χρόνια! Είναι η εφημερίδα που στον χώρο που εργάζομαι, στο νοσοκομείο του Αγίου Σάββα, ενημερώνει κάθε βδομάδα τα μήμητά και όλο το προσωπικό για τους αγώνες που δίνει η τάξη μας στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μπαίνει μπροστά με τα μέλη της για να οργανώσει τους αγώνες και τις απεργίες μας καθώς και για όλα τα ζητήματα που μας αφορούν. Τα αντιρατσιστικά, τα αντιφασιστικά, τα αντιεξιστικά!

Ο ρόλος της και η διακίνησή της στο νοσοκομείο έχει συμβάλει τα μέγιστα ώστε το Σωματείο του Αγίου Σάββα να είναι μπροστά σε όλες τις μάχες και τις απεργίες ενάντια στην διάλυση και την ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ και η ενίσχυση και το άπλωμα της διακίνησης της σε όλους τους εργασιακούς χώρους θα παίξει σημαντικό ρόλο το επόμενο διάστημα για τους αγώνες που έχουμε να δώσουμε στην σύγκρουση ενάντια στην κυβέρνηση!

Μανώλης Σαρρής

Αλληλεγγύη για Όλους

Εδώ και δεκαετίες στις διαδηλώσεις, στις εκδηλώσεις αγοράζω πάντα την Εργατική Αλληλεγγύη.

Οι όποιες επιμέρους διαφωνίες δεν μπορούν να σταθούν εμπόδιο για να διαβάσω και να στηρίξω οικονομικά μια εφημερίδα που διαχρονικά έχει σταθεί στο πλάι των εργατικών αγώνων με ενμέρωση και αλληλεγγύη.

Αυτονόμο επίσης είναι στηρίξω μια εφημερίδα που στάθηκε στην πρώτη γραμμή του αγώνα μας ενάντια στην ναζιστική συμμορία, στο πλάι των προσφύγων και των μεταναστών απέναντι στην ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης.

Η ενίσχυση της Εργατικής Αλληλεγγύης όπως και κάθε αγωνιστικής αριστερής φωνής στο χώρο του τύπου είναι υποχρέωση μας. Ας μην μείνουμε στα λόγια.

Οικονομική εξόρμηση Στηρίξτε τη δική σας εφημερίδα

Ξεκινάμε τρίμηνη καμπάνια οικονομικής εξόρμησης με στόχο 50.000 ευρώ και ζητάμε την ενίσχυσή σας! Δεν εξαρτιόμαστε οικονομικά από χορηγούς και διαφημίσεις, στηρίζομαστε μόνο στις ενισχύσεις τις δικές σας. Των αναγνωστών, των φίλων της εφημερίδας, στις εργαζόμενες και στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα τους, στη νεολαία και τον κόσμο της Αριστεράς και των κινημάτων.

Κάθε βδομάδα η Εργατική Αλληλεγγύη είναι γεμάτη με ραπόρτα απεργιών, καμπάνιες υποστήριξης των προσφύγων και των μεταναστών, εργατικές εξεγέρσεις από όλο τον κόσμο.

Στηρίζουμε την Παλαιστινιακή Αντίσταση χωρίς «ναι μεν, αλλά», για το δίκιο του αγώνα, για ΛΕΥΤΕΡΙΑ στην Παλαιστίνη. Ριχνόμαστε

στην μάχη για απεργιακή κλιμάκωση για να σώσουμε την Υγεία, την Παιδεία, μισθούς και συντάξεις από τα νύχια των καπιταλιστών Με αυτόν τον τρόπο δυναμώνουμε και προβάλλουμε τις φωνές των εργαζόμενων και της νεολαίας που παλεύουν ενάντια στην κυβέρνηση Μητσοτάκη. Όλες τις μάχες που η κυβέρνηση και τα φερέφωνα ΜΜΕ της προσπαθούν να αποκρύψουν, βρίσκουν φωνή σε κάθε φύλλο της εφημερίδας.

Κάθε ευρώ που στέλνετε, μας βοηθάει να συνεχίσουμε να στηρίζουμε κάθε αγώνα, για να ακούγεται η φωνή της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, που παλεύει για εργατική εναλλακτική στον καταστροφικό καπιταλισμό. Ενισχύστε, διαβάστε και διαδώστε την Εργατική Αλληλεγγύη.

Δρ. Λατίφ Νταρούιφ

Παλαιστινιακή Παροικία

Η Εργατική Αλληλεγγύη
Η Φωνή των αγωνιστών

Σε έναν κόσμο που οι αρχές έχουν γίνει παλιά μόδα, που η αλήθεια έχει αποκλειστεί και τα Μ.Μ.Ε. εμπορεύονται την είδηση, χρειάζεται να ψάχνεις πολύ ανάμεσα στους «τόνους» από άχρηστα φυλλάδια και πλαστές ειδήσεις.

Έψαχνα πάντα για την Παλαιστίνη μου, μήπως κάπου ή κάποιος γράφει για τα καθημερινά θύματα της σιωνιστικής κατοχής. Εκεί που χάνω την ελπίδα μου βρίσκω κάθε πρωί στα χέρια των νέων παιδιών την εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη, μια από τις λίγες φωνές που έχει μείνει η οποία εκφράζει τις αρχές και των καταπιεσμένων. Η εφημερίδα αυτή πάντα παρουσίαζε την αλήθεια της Παλαιστίνης, τον αγώνα, τα ανθρωπιάνα δικαιώματά της, πρόκειται για την πιο αντικειμενική πηγή και φωνή.

Γιώργος Λιάκας

πρώην Γενικός Γραμματέας Σωματείου Μαλαματίνα

Πριν από ένα χρόνο περίπου όταν ξεκίνησε η απεργία των εργαζόμενων στην Μαλαματίνα κανένας δεν μπορούσε να φανταστεί μέχρι που θα έφτανε. Από την πρώτη στιγμή όλες οι προοδευτικές εργατικές δυνάμεις της πόλης και όχι μόνο στάθηκαν δίπλα στο δίκαιο και έντιμο αγώνα μας. Εκεί γνωρίσαμε και την εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη. Από την παρουσία τους έξω από την πύλη του εργοστασίου από τις πρώτες μέρες μέχρι και την συμπαράσταση τους στα δικαστήρια με αλεπάλληλα άρθρα στην εφημερίδα κατάφεραν και έκαναν γνωστό τον αγώνα μας από την Κρήτη έως την Αλεξανδρούπολη.

Η αλληλεγγύη που έδειξαν έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην έκβαση της απεργίας. Η συμβολή τους ήταν ανεκτίμητη.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η τελευταία απόφαση των δικαστηρίων που δικαιώνει τους απεργούς που φώναζαν όλο αυτό το διάστημα ότι απαγορεύεται σε περίοδο απεργιακών κινητοποιήσεων να προσληφθούν εργαζόμενοι που αποτελούν απεργοσπαστικό μηχανισμό.

Αποδείχθηκε για άλλη μια φορά ότι όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε έτσι ώστε να καταργηθεί ο νόμος έκτρωμα που φέρνει τους εργαζόμενους στην εποχή του μεσαίωνα.

Αξίζει την ενίσχυσή όλων μας. Αλληλεγγύη είναι η δύναμη μας.

Κώστας Παπαδάκης

Δικηγόρος, Πολιτική αγωγή
στη δίκη της Χ.Α.

Η «Εργατική Αλληλεγγύη» είναι μια εφημερίδα που δεν γράφεται σε γραφεία, αλλά ζωντανά στους χώρους δράσης του κινήματος. Μέσα από τις στήλες, τις ανταποκρίσεις και τις φωτογραφίες της μεταφέρομαι έγκαιρα και ζωντανά εκεί, γνωρίζω τους αγωνιστές του και μοιράζομαι τους προβληματισμούς τους, ενώ ακόμα διαβάζω αναλύσεις για την πολιτική, την ιστορία του εργατικού κινήματος σε όλο τον κόσμο και για τον πολιτισμό. Είναι καθημερινά παρούσα σε απεργίες, δρόμους και σχολεία και αναπτύσσει δίχως να κουράζει απόψεις, θεωρίες και ιστορικά. Και δεν αποτυπώνει εγκεφαλικά κατασκευάσματα διανόησης για τη διανόηση, αλλά διανόηση για το κίνημα. Η συμβολή της στην ενότητα του κινήματος είναι αναμφισβήτητη. Προσπαθεί να ενώσει τις εργατικές και αντιφασιστικές αντιστάσεις και όχι να προτάσσει τις διαφορές τους και να τις διαλύει. Η παρουσία της στη δίκη της Χ.Α. είναι συνεχής. Είναι και δική μας ανάγκη να την στηρίξουμε.

Φαίη Τζανετουλάκου

Δρ Ιστορίας της Τέχνης,
Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Η εφημερίδα αυτή αποτελεί έναν ελεύθερο τόπο παροχής ειδήσεων, αμερόληπτα και δίπλα στο λαό, μέσα σε ένα χαοτικό τοπίο παραπληροφόρησης και κατευθυνόμενης δημοσιογραφίας που έφερε την Ελλάδα στο νο 107 της παγκόσμιας κατάταξης στην ελευθερία του τύπου.

Ας ελπίσουμε να συνεχίσει να λειτουργεί σαν φάρος, αντιπροσωπεύοντας τις πραγματικές διεκδικήσεις και τα δικαιώματα των εργαζόμενων και όχι των ολιγαρχών που λυμαινούνται την ενημέρωσή σήμερα.

Αυτή η προσπάθεια ανεξάρτητης ενημέρωσης αξίζει την ενίσχυσή μας.